Zahlbereich Rechenoperationen
o (= o o o o o o} o o o o > =
— ]| ®» | F | o |~ | oo oS ] (=]
S|a|a| s = = =
—i S (=} o = [T S <
| S | o= 2| = | g = = — =
= | = L o | D [ o < = S L
T | @ » | o Il E = IS =3 2 =
= @ clc| x| E h=] = = -2 =
©w | @ (%} %] v | v | .| (%} o | v =] = = | = L | S = = =) = =
||l oa|la|la|lala|la|la|la|a > N S S| = | X < () = a [a)

Prozente

Grundlagen

Dezimalsystem

Geometrie
Zahlen
Mengen
Ganzes / Teil

Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 10

12 25 3 [208] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, zweistellig, bis 10
Zusammenzdhlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

8|4 |ct 8|9 |ct 7|5€
+| [ 1let - 12]1]ct +12/2€
+ _F Merkzahl - _F Merkzahl + _F Merkzahl
9/0|ct 3|5]ct 714 €
-18]0]|ct +|1]0]|ct -|7]0}€

- _F Merkzahl + _F Merkzahl - _F Merkzahl

2|3€ 8|6[€ 9|3€
3|3 € -13]4€ -19]/01€

+
+ _F Merkzahl - _F Merkzahl - _F Merkzahl

12 25 30_Rechnen_Addition_Subtraktion_Merkzahl_Cent-Euro-Zufall_zweistellig_bis10

Zahle die gedruckte Ziffer:

7|4 |ct

710 |ct

_F Merkzahl

1
410

€
€

+
_F Merkzahl

1/9|ct
2 1ct

+
_F Merkzahl

+ +

418

€
5|2 €

_F Merkzahl

8|0 |ct

411 |ct

_F Merkzahl

0|6 |ct

8|2 |ct

_F Merkzahl

e Rechnen in kleinen Schritten e

w
N

N
o

~
w

N
N

i

Name | Datum

ct
ct

a dh

a

l\\

&
RechnenNet

Copyright © 2011 - 2023

www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



(%] ()

o | o

20

[}

=1

30

< | O | N~

[%2] [%2] %) %]

o |l |l a| o

Zahlbereich

>

(%]

=

1.000

bis

10.000
bis  100.000

bis

0roRer 100.000

ohne Ubertrag

zweistellig
ohne 0

Merkzahl

Komma

Rechenoperationen Grundlagen
5 2|5

S | B ° @ = ‘?”i

= X~ L = = o i%)

S|S|s|8|2|5|e|ls|B|g|E
B| S |3S|=2|=2]|¢g S|l &8l & | 3|8
< (2} = (=) () o [©] N = (@] o

Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 10

12 25 3 [208] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro
Zusammenzahlen oder Abziehen von natuirlichen Zahlen mit Merkzahl

mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

oo
N

ct

+ +
0 |o
o1 -

ct
Merkzahl

ct

)

ct

[ 1
= |[2]00|©

)

ct
Merkzahl

ct

WIN

wlw

+ +
Ol]o
»

€
€
Merkzahl

€

Zahle die gedruckte Ziffer:

(o]

o|N |00
[N

&)

o

ol |w

o

O

o|lW |00

1 =

ct

ct
Merkzahl

ct

ct

ct
Merkzahl

ct

€
€
Merkzahl

€

+ +

N~
N | Ol

O |o
\l

NJEN
ol

k

(o]

(o]
o|lw

p

12 25 30_Rechnen_Addition_Subtraktion_Merkzahl_Cent-Euro-Zufall_zweistellig_bis10

€
€
€
€
€
€
€
€

€

, zweistellig, bis 10

Merkzahl

Merkzahl

Merkzahl

\l
N

~
o

N
Ol

+
Nlo
|_\

(o)

[HY

SIN | =

+
D
o

ct

ct
Merkzahl

ct

€
€
Merkzahl

€

ct

ct
Merkzahl

ct

2023-10-20

N |00

ol|r|O0| b~
o

o

|

el E=ee)

N

(0)]

N

o|l00| O

B

e Rechnen in kleinen Schritten e

€
€
Merkzahl

€

ct

ct
Merkzahl

ct

ct

ct
Merkzahl

ct

Losung

N

ct

1
N W
o

ct

ct

= [o
D

N |~
W
a b

+ +
(e} [=)
\l

()

N
a dh

ol hIN

+ +
®»
(@)
o)

/)

A

\,

/

@

/4

Rechné\nr\iet

Copyright © 2011 - 2023

www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



	Aufgaben
	Lösung

